

选车牌发个短信就可搞定,手机上还开了“派出所”

郑州移动力推“无线城市”建设

年底前3G网络质量赶超2G



搜索下载红歌 彩铃可得话费

一颗红心:今年的7月1日是中国共产党建党88周年纪念日,挺想用红歌做彩铃,有这项服务吗?

郑州晚报:有啊,而且还有活动呢!7月5日到31日,只要是移动个人彩铃用户,都可以用红歌做彩铃,还有话费相送呢!

一颗红心:怎么才能下载红歌呢?

郑州晚报:通过短信搜索和语音搜索这两种方式,就可以下载“歌唱祖国”系列的歌曲了。

一颗红心:具体是什么活动?

郑州晚报:下载“歌唱祖国”系列的歌曲后,会收到一条系统短信,将告知您本次的下载序号,全省当月下载序号尾数为“1、2、5、3、0”都可以在下个月获得2元的通话费奖励。

一颗红心:短信和语音方式搜索下载歌曲,具体怎么操作的?

郑州晚报:如果通过短信方式参与活动,只要发送关键字“爱国”到10658830就可以;如果通过语音方式参与活动,您需要拨打12530300(或12530转5号键)进入语音搜索,再按5号键进入彩铃“红歌”大搜索专区试听下载就可以。

一颗红心:具体怎么收费的呢?

郑州晚报:从现在起到12月31日,移动客户在本省拨打12530300(语音搜索)的通话费,优惠资费为每分钟2毛,下载彩铃只收取相应的信息费。

一颗红心:好的,知道了。我这就去开通红歌彩铃。
见习记者 鲁慧

优惠信息

感恩十周年,乐享话费送不停

为了庆祝郑州移动成立10周年,凡在2009年1月1日之前入网的郑州移动老用户均有机会成为周年幸运客户,有机会获得10~40元不等金额的赠送话费,该话费可以冲抵任何费用。

动感地带存话费送电影票

郑州移动动感地带日前推出存话费送电影票活动。

只要存90分话费,分拆期为6个月,每月分拆15元,即可获赠郑州移动指定影院的电影票两张。

需要提醒您的是,参加本次活动的分拆话费,当月使用不完即失效,若您在参加本次活动前已预存或赠送分拆话费,本次活动的分拆话费将自动顺延。



本周二,中国移动河南分公司(下称“河南移动”)与郑州市政府签订战略合作框架协议,要在未来5年投资90多亿元,将郑州打造成一个具有通信枢纽地位的“无线城市”。

“无线城市”到底是啥样?其实现在我们就可以看个端倪,除了各种各样诸如“校讯通”之类的信息产品,现在郑州移动还在不断开发新的信息产品为郑州市民服务。 晚报记者 祁京/文 白福/图

每年5000万发展基金建“无线城市”

根据协议,河南移动未来5年内,将在郑州投入超过90亿元开展多领域合作,其中包括:TD网络和无线城市在内的通信基础设施建设,同时在电子政务、企业信息化、农村和农业信息化、社会公共领域信息化、信息产业等多个领域展开合作。

据了解,郑州市政府近年来高度重视信息化建设,专门编制出台了《“数字郑州”总体规划》,并设立了每年额度为5000万元的信息化发展专项资金,用于加快信息基础设施建设,推动信息产业发展。

根据协议,郑州市政府将积极支持河南移动在郑州的TD-SCDMA网络建设和业务推广工作。在无线电频谱、环境评估、建设用地、基站选址、交流供电、线路施工等方面给予充分支持和便利,将TD-SCDMA终端、业务和服务纳入政府采购范围。

“车辆短信通”搭起了“指上车管所”

有车的朋友大概最怕到车管所排队选车牌。

据不完全统计,目前郑州市车管所每天有千辆新车办理入户手续,这么大的办理量,任凭车管所开足服务窗口,也要等待很长时间。

为了进一步方便群众,公安部将从今年7月1日起,实施《交通管理服务群众十项措施》,要求在各省市陆续开展电话选车牌号、查询交通违法信息等措施。

根据此项要求,郑州车管所将进行系统升级,推出电话预定车牌号码等一系列便民举措。

郑州移动看到了其中的信息化开发机遇,开通了“车辆短信通”查询系统。只要通过短信平台就可以预订车牌号、查询违章信息。

“车辆短信通”上线后,每月将会接收到约5000位客户的预定短信,广大市民再不必亲自跑到车管所,就可以预订心仪的车牌号。这个产品不仅缓解了客户排队选号的压力,还缩短了选号办理流程,减轻了车管所人员的工作压力。

郑州移动负责人说,下一步,他们还将推出预约驾驶人考试、查询交通违法信息等便民服务。

“拇指警务”架起警民沟通平台

郑州市金水区共有21个派出所,153个社区警务室,辖区领域广,人口密集,警民双方平日办理诸如户口、身份证等公安行政基础事务不太方便。

为积极配合郑州市“万警进社区”活动,以信息化提升公安系统工作效率,搭建公安民警和社区居民之间的桥梁,郑州以金水区为试点,成功开发运行了“拇指警务”警民沟通平台,实现了金水区各级派出所的电子化、信息化办公,为实现居民社区的动态化管理开拓了新的领域。

所谓“拇指警务”,就是发挥短信信箱收发自由的优势,设置“证件办理”、“信息查询”等功能栏目,凡是涉及公安行政管理所办理的事项,辖区居民都可以通过信息互动的方式,借助“拇指

警务”平台进行查询。

这样一个“拇指警务”平台,为证件办理、信息查询等事务提供快捷服务,节约了辖区企业、群众的办事时间,也提高了公安部门办事的透明度。

目前,该项目已成功在鑫苑名家、张寨村等社区开通使用,“拇指警务”平台的开通,有效增补了社区服务的空白,为广大辖区居民和公安部门提供了便捷服务。

下半年提升网络质量,3G网络赶超2G

无线城市的建设,除了不断开发信息化产品,网络质量的提升也很关键。

日前,郑州移动上半年质量提升活动圆满结束,用户网络感知及各项指标得到明显提升。为进一步提升用户感知,打造优质网络,郑州移动全面启动下半年网络质量提升活动。

郑州移动负责人介绍说,在保持上半年工作成果的基础上,为保证下半年网络质量提升活动取得良好成效,该公司细致规划,周密安排,对下一步重点工作有序推进进行了全面部署。

一是全面进行清网排障,整治设备告警,重点解决影响客户感知的设备故障问题。

二是集中力量解决网络中的弱覆盖,进行弱覆盖重点区域普查、方案制订、资源需求上报、方案实施,抓重点、分批次地加强重要居民小区、写字楼、商务会所和机场等区域的覆盖问题。

三是继续进行高校网络问题系统优化,兼顾语音与数据业务,彻底解决容量瓶颈问题。

四是加大力度进行单通、串话、回声、断续等专项优化,全力提升用户感知。



飞信聊天

用飞信QQ和飞信泡泡聊天,每月5元

飞信QQ随意聊

飞信QQ为中国移动与腾讯公司合作推出的增值服务,是飞信业务的一项增值功能,主要提供飞信手机用户同QQ用户的短信互通,主要功能包括短信查询QQ在线好友、速配QQ好友、聊QQ等。

飞信QQ功能收取信息费每月5元,客户订购成功即扣费,发送或回复的短信按照所属品牌的网内短信资费收取。

飞信QQ有两种开通方式:第一种是短信方式,发送短信KTFQ到12520099开通飞信QQ业务;第二种是网站方式,客户可登录网站fx.qq.com输入手机号码,填写手机收到的验证码并确认后,可进行飞信QQ业务的开通。

飞信泡泡也精彩

移动不仅推出了飞信QQ,还推出了飞信POPO(飞信泡泡)呢!飞信手机客户和泡泡客户也能短信互通了,飞信POPO的主要功能包括短信查询POPO在线好友、飞信手机端同POPO好友聊天等。

开通方式同样也有两种,短信方式,用手机编辑短信KTFP发送到12520098或12520就可以了。网站方式,登录飞信POPO网页http://fxpp.163.com或登录网页POPO(http://popo.163.com),输入手机号码,填写手机收到的验证码并确认后,即可开通。

需要提醒您的是,开通飞信POPO必须先开通飞信业务。另外,手机与POPO绑定(1个手机号码在同一时间只能绑定1个POPO号码),才能通过飞信POPO业务使用手机与POPO好友聊天。手机若未与POPO绑定,就无法实现飞信POPO的相关功能,如找POPO在线好友、给飞信POPO客户发短信等。

有QQ和泡泡的朋友,想必都为自己不在网上的时间如何和朋友保持联络而头疼吧!虽然QQ可以挂在手机上,但那需要下载软件,还要收流量费。而飞信聊天虽然能实现手机和聊天号的互通,可现在谁的QQ或者泡泡上没有成百的好友呢,一个个导入太麻烦了。

有没有能把飞信和QQ以及泡泡合起来使用的服务呢?当然有,郑州移动现在推出了飞信QQ和飞信泡泡,每月只需5元钱,就可以用短信方式和QQ以及泡泡的好友聊天了。 晚报记者 祁京